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Визнання дипломів
Іноземні дипломи та документи про освіту не завжди є дійсними в
Швейцарії. Проте за певних обставин можливе визнання диплома.
Для деяких професій це є обов’язковим.

Визнання
Особи з іноземним дипломом можуть отримати його визнання у Швейцарії за певних
умов. Визнання підтверджує, що іноземний диплом або документ про освіту
еквівалентний швейцарському диплому або документу про освіту. Щодо
регламентованого переліку професій (наприклад, медсестри, вчителі тощо)
визнання є необхідним, щоб мати можливість займатися трудовою діяльністю.
Залежно від професії або освіти різні установи є відповідальними за визнання.
Визнання здійснюється на платній основі. Інформацію можна отримати в
Національному контактному пункті визнання дипломів (Nationale Kontaktstelle für
Diplomanerkennung) або в консультаційному центрі з питань професійної,
академічної освіти та кар'єри (Berufs-, Studien- und Laufbahnberatung).

Підтвердження рівня
Стосовно професій, які не є регламентованими, визнання диплома або документа
про освіту, не вимагається для здійснення трудової діяльності у Швейцарії. Стосовно
таких професій можна подати заяву щодо підтвердження рівня (Niveaubestätigung).
Це свідчить про важливість іноземного диплома в системі освіти Швейцарії.
Підтвердження може допомогти під час пошуку роботи. Інформацію щодо
підтвердження рівня можна отримати в Національному контактному пункті визнання
дипломів або в консультаційному центрі з питань професійної, академічної освіти та
кар'єри (Berufs-, Studien- und Laufbahnberatung).

Отримання швейцарського диплома з професійної освіти
Дорослі з професійним досвідом, але без визнаного диплома або документа про
освіту можуть пройти кваліфікаційну процедуру та отримати швейцарський диплом
про базову професійну або вищу професійну освіту. Процедура залежить від
попередньої освіти, професійного досвіду та віку. У будь-якому випадку основною
умовою є гарні знання німецької мови (рівень B1/B2 за GER). Зацікавлені особи
можуть безплатно отримати інформацію та проконсультуватися в консультаційному
центрі з питань професійної, академічної освіти та кар'єри (Berufs-, Studien- und
Laufbahnberatung). Той, хто отримає диплом з професійної освіти, покращить свої
шанси на ринку праці та отримає доступ до подальшої освіти.
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